

Фильм Поллианна

После смерти родителей 11-летнюю девочку Поллианну забрала к себе ее тетя Полли, известная своим суровым характером. Из атмосферы родительской любви Поллианна переселилась в мир строгих правил и запретов. Но она не сдавалась! Отец научил девочку простой и забавной игре — уметь радоваться жизни при любых обстоятельствах.

Всегда веселая Поллианна раздражала своим оптимизмом не только свою тетю, но и других жителей унылого городка, которые считали, что им нечему радоваться. Вскоре все они познакомились с необычной игрой Поллианны и их жизнь стала меняться! Но однажды с Поллианной случилось несчастье, казалось не оставляющее надежды на лучшее... Сможет ли она преодолеть навалившуюся беду и сохранить радость в своем сердце?

Фильм Благодаря Винн Дикси

Маленькой героине фильма Индии Опал Балони недавно исполнилось десять лет. С трехлетнего возраста девочка растет без материнской ласки, и воспитывает ее отец-священник Ревендер Балони. Получив назначение в небольшую провинцию Наоми, Балони вместе с дочерью покидают шумный мегаполис. В красивом штате Флорида десятилетняя Индия чувствует себя совершенно одинокой и никому не нужной. Кроме того, смутная память о матери не прекращает терзать ребенка. Не имея ни друзей, ни знакомых, Индия часто бродит по городу, иногда заходит в местный супермаркет «Винн-Дикси», чтобы просто побыть среди людей. Однажды именно в этом месте Индия встречает забавную собаку и дает ей кличку по названию местного супермаркета. Теперь в городе два Винн-Дикси – магазин и пес. Со дня этого необычного знакомства для девочки начинается новая жизнь. Найдет ли Индия Опал Балони себе товарищей и станет ли ее жизнь полна приключений, вы узнаете, если будете смотреть онлайн трогательную мелодраму «Благодаря Винн Дикси».

Фильм Кристофер Робин

Повзрослевший Кристофер Робин превратился в делового человека, у которого нет времени не то что на сказки, но даже на близких людей. Но однажды Кристофера навещает его забытый друг детства Винни-Пух. Новую историю о старых и верных друзьях для детей всего мира, героях классических книг Алана Милна, снял режиссер разных жанров Марк Форстер («Волшебная страна», «Квант милосердия», «Война миров Z»). Совершить путешествие в чудесный Стоакровый лес довелось исполнителю главной роли Юэну МакГрегору.

Прошло тридцать лет с тех пор, как один мечтательный мальчик по имени Кристофер Робин покинул свой тихий загородный дом и компанию лучших друзей – плюшевых игрушек во главе с неуклюжим мишкой Винни-Пухом. За это время Кристофер успел окончить престижную школу-интернат, встретить любовь всей жизни Эвелин, пройти через Вторую мировую войну, вырастить дочку Мадлен и занять высокую должность в лондонской компании по производству чемоданов. Как это всегда и бывает, Кристофер забыл о любимых игрушках. Зато они его не забыли. В трудный момент, когда Кристофер увязает в рабочих проблемах и не находит время даже на свою семью, Винни-Пух, Хрюня, Кролик, Ушастик и другие возвращаются в его жизнь, чтобы напомнить о главном.

Фильм Лесси: Возвращение домой

Лучшие друзья, мальчик Фло и его колли Лесси, расстаются из-за строгой хозяйки дома, не выносящей животных. Лесси попадает в чужие руки и оказывается вдали от Фло, но что такое долгая и опасная дорога для собачьей верности и отваги? «Четвероногая легенда» Лесси, героиня книги Эрика Найта и многочисленных экранизаций, возвращается на экраны в красочном фильме для всей семьи о большой дружбе и большом захватывающем путешествии.

Каждая собака особенная, но очаровательная колли Лесси – особенная вдвойне. Она отличается редкой смекалкой, добротой и умением распознавать людей. У нее даже есть чувство юмора! И, разумеется, Лесси – самый преданный друг для своего маленького хозяина Флориана. Никто и предположить не мог, какие суровые испытания выпадут на долю этой ласковой домашней любимицы. Несчастья нарастают снежным комом: папа Фло теряет работу, их семья переезжает в тесную каморку, а хозяйка запрещает квартирантам держать крупных животных. За Лесси соглашаются приглядеть добрые знакомые – обедневший граф и его внучка, которые вынуждены взять всех своих собак в дальнюю поездку. Вот только Лесси не их собака. При первом же удобном случае она сбегает и отправляется на поиски настоящего дома, который всегда рядом с ее настоящим хозяином.

Фильм Таинственный сад

Девочка Мэри переезжает в английское поместье своего дяди. Ей запрещено разгуливать по территории, но Мэри случайно обнаруживает тайный выход к удивительному саду, где исполняются мечты. Воодушевляющее, светлое и визуально захватывающее фэнтези для семейного просмотра от продюсера франшизы «Гарри Поттер» и «Приключения Паддингтона» Дэвида Хеймана. В основу сценария лег классический детский роман британской писательницы Фрэнсис Элизы Бернетт. Вместе с детьми-актерами в фильме снимались лауреат премии «Оскар» Колин Ферт и обладательница «Золотого глобуса» Джули Уолтерс.

Десятилетняя Мэри вынуждена переехать к дяде – нелюдимому Арчибальду Крейвену, владеющему поместьем на Йоркширских пустошах. Большой мрачный дом, окутанный тайнами, неприветливо встречает маленькую гостью. Мэри, в свою очередь, даже не пытается скрыть свое недовольство и высокомерие: всё равно ей заранее известно, что она «никому никогда не нравится». Но в этом неуютном поместье неожиданно находят люди, ради которых Мэри сама захочет измениться. Оказывается, она не единственный ребенок в доме, а семья дяди Арчибальда тоже переживает темные и печальные времена. Но есть и луч света – прекрасный, пусть и давно заброшенный сад, куда Мэри случайно попадает во время прогулки. Она по-настоящему влюбляется в это место, приводит сюда новых друзей и убеждается, что здесь живет волшебство и сама надежда.

Фильм Лисенок и девочка

«Девочка и лисенок» – удивительно красивая, немного сказочная история, полная чистых красок и невероятных видов дикой природы. В фильме, который мы предлагаем посмотреть онлайн, показана необычная дружба ребенка (Бертиль Нозль-Брюно) и дикого зверя. Проводится мысль о том, что природа и человек очень близки, хотя многие забывают эту простую истину. Невероятно добрая и трогательная история понравится как взрослым, так и детям. Юная Бертиль Нозль-Брюно была отмечена номинацией на премию «Молодой актер» за блестящее исполнение главной роли. Десятилетняя Лулу живет с родителями на ферме в Восточной Франции. Однажды осенью она видит охотящуюся лису. Девочка очень взволнована встречей. Отныне она только и мечтает вновь пообщаться со зверьком. Через какое-то время ее желание исполняется, и они становятся друзьями. Однако Лулу хочет постоянно оставаться вместе с лисой и приводит ее в дом. Режиссер Люк Жаке говорит о том, что дружба и обладание не могут идти рука об руку, а человеку нельзя вторгаться в природу, подстраивать ее под себя и корректировать по своему усмотрению.

Фильм Паутина Шарлотты

Предлагаем вам посмотреть семейную сказочную комедию экранизацию одноименного романа Элвин Брукс Уайта 1952 года. В центре повествования – история маленькой девочки Ферн, живущей с отцом на ферме, однажды разглядевший необыкновенный талант в самом заурядном поросенке. Чудесные сцены из жизни фермерского хозяйства и сельской ярмарки, снимавшиеся в предместьях Мельбурна, создают ощущение настоящего деревенского праздника. Сюжетная линия построена на приключениях животных, обитающих на ферме Ферн. Девочка полагает, что поросенок по кличке Уилбур отличается от всех остальных и забирает его со скотного двора к себе домой, чтобы сделать его своим другом. Вскоре поросенок знакомится с другими обитателями нового дома, в том числе и с Шарлоттой – мудрой паучихой, которая становится его настоящим другом и пытается предотвратить страшную участь, ожидающую любого повзрослевшего поросенка. Помогут ли ее советы герою, можно смотреть онлайн в замечательном фильме для всей семьи «Паутина Шарлотты».

Фильм Белль и Себастьян

Добрая и трогательная история для всей семьи от французского режиссера Николя Ванье («Последний зверолов», «Волк»). В основу картины легла серия повестей французской писательницы и актрисы Сесиль Обри, а также одноименный сериал, вышедший на экраны в конце 1960-х годов. Маленький Себастьян живет вместе со своим приемным дедушкой Сезаром во французской деревушке Сен-Мартен, что расположилась у самого подножия Альп. Последнее время в деревне беспокойно: жители рассказывают друг другу о некоем зверюге, что повадилась задирать овец. Местные охотники, включая Сезара, день за днем патрулируют горы и расставляют повсюду ловушки, надеясь рано или поздно поймать хищника. Но на самом деле в этих местах притаилась угроза пострашнее: на дворе 1943 год, Франция уже не первый год оккупирована, и немцы то и дело наведываются в Сен-Мартен, выслеживая среди местных того, кто переправляет беженцев через горы. Охота на зверюгу тем временем продолжается, и лишь Себастьян сомневается в том, что это именно она нападает на скот. Вскоре он случайно сталкивается с «кровожадным хищником», который на самом деле оказывается обычной собакой, бежавшей когда-то от жестокого хозяина. Себастьян дает собаке имя – Белль, и отныне считает своим долгом защищать ее от охотников.